监控视频现可疑男子 有一枚炸弹未被引爆

据日本《读卖新闻》、《产经新闻》报道,23日 上午,有人报警称"位于日本东京都千代田区九 段北的靖国神社南侧的公共厕所有爆炸声传 出",随后,日本警视厅和东京消防厅派人到现场 进行了确认。

东京消防厅的消息称,公共厕所男性个室的 天花板和内壁燃烧,有电池等散落在地上。调查 相关人士表示,现场天花板上出现孔洞,地板被 烧焦。随后,警方在爆炸现场搜出了定时点火装 置上使用的电池和导线以及4根铁管,并判断其 中1根铁管引起了爆炸。日本警方的消息称,爆炸 现场有两枚爆炸物,其中一枚发生爆炸,另一枚 未引爆,日本警方出动拆弹组进入现场。

日本livedoor新闻网23日报道,日本警视厅 就靖国神社男厕爆炸事件通报称,警方已在监控 视频中发现一名爆炸前在厕所附近拿着纸袋,行 迹可疑的男子。警方介绍说,这名可疑男子在爆 炸发生前,曾拿着一个纸袋在厕所附近活动,形 迹十分可疑。警方认为,这场爆炸有可能是在刻 意模仿极端组织的犯罪行为,目前正在对监控视 频进行分析并继续展开调查。

爆炸与祭祀同时发生 另一儿童活动被暂停

11月23日是日本传统皇室祭祀"新尝祭"举 行的日子。"新尝祭"被视为日本的劳动节,是日 本的法定公共假日,每年这个时候,日本天皇会 举行仪式,将新收获的五谷奉祭天地众神,对当 年度的农产收获表示感谢。除了皇室庆典,全国 的各处神社也会举行庆祝活动。

据悉,爆炸发生时为当天上午10点左右,而 靖国神社的"新尝祭"也于10点正式举行。爆炸发 生时"新尝祭"即将开始,神社内聚集了大批游 客。靖国神社表示,南门从本月开始于下午5时关 门,隔天清晨6时开门,安保人员定期巡逻,先前 并没发现有异常。

除了"新尝祭",当天还有许多家庭带着孩子 前往靖国神社参加祈愿孩子健康成长的日本传 统活动"七五三",参加"七五三"的为7岁女孩、5 岁男孩和3岁的小孩(男女)。共同社报道,为确保 安全状况,爆炸发生后,"七五三"活动被暂停。

靖国神社供奉有二战甲级战犯,多次引起邻 国及日本部分民众不满。靖国神社有一个正门、 一条又长又阔的参道、一座庙宇及一座博物馆。

(宗禾)

当地时间23日上午10时许,位于日本东京千代田区的靖国神社内传出爆炸声,目前尚未有人员 受伤的消息,日本警方正以排查恐怖主义的名义进行调查。东京警视厅表示,爆炸可能是日本国内激 进的"革命派"分子所为。此外,《日经新闻》报道,警方认为也有游击战的可能,正在进行调查。

国神社公厕炸了

本警方正调查是否关联恐怖主义



▲靖国神社发生爆炸的 公共厕所外拉起警戒线。

◀爆炸发生后,日本警方 和消防人员赶到现场。

新闻链接

2011年12月,靖国神社的一扇大门起 火。根据监控视频显示,一名身穿黑衣黑 裤的男子,向靖国神社大门泼洒液体后 将其点燃。随后火被扑灭,没有人受伤。 2012年1月,韩国首尔警方抓捕了一名向 日本驻韩国大使馆内投掷4个燃烧瓶的 中国男子。韩国警方表示,该男子承认自 己上个月在靖国神社大门前纵火,次日 还向韩国媒体打电话称是自己所为。

韩联社报道,负责调查该案的韩国警 官表示,嫌疑人刘某自称他的外祖母1942 年前后被日军从韩国大邱抓到中国做慰 安妇。他的曾外祖父曾从事抗日运动,后

靖国神社曾多次遭袭

被关押在首尔西大门监狱遭严刑拷打而 死。刘某在参观西大门监狱后,联想到曾 外祖父遭拷打致死的场景以及日本在慰 安妇问题上不负责任的态度,怒不可遏, 于是决定向日本使馆投掷燃烧瓶。

刘某还详细供认了之前向靖国神社 正门扔燃烧瓶一事。他承认于2011年12月 25日在日本福岛购入汽油,并于26日凌 晨前往靖国神社正门前纵火。刘某向神 社内的石碑上投掷一个燃烧瓶后逃跑。

据新华社报道,2013年9月,一名韩国 男子闯入靖国神社并企图纵火,被日本 警方逮捕。这名韩国男子当月22日晚在

靖国神社关门前1小时进入神社,躲在神 社厕所后面,但被保安发现,随即跑到神 社拜殿前,从背包中取出装有可燃液体 的塑料瓶想向拜殿投掷,被保安制止。日 本警方从这名韩国男子的背包中找到两 个打火机,认为其有纵火嫌疑,并对其闯 入靖国神社的动机进行调查

2014年底,靖国神社再遭火袭,一 日本男子在神社内的镇灵社放火。这名 男子称"想点燃镇灵社自焚",并称"在这 里自杀的话会(在神社内)祭祀我"。此 外,靖国神社的网站也曾遭到过黑客攻 (宗禾)



- 套餐外流量低至0.29元/M 降幅达70%
- •58元包500M流量+260分钟话费
- 充120元送240元限时优惠
- 全国漫游接听免费
- 发送53171到10086免费开通。

★ 详询移动营业厅工作人员









China Mobile

中国移动

山东移动官方微信

邮发23-55